

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАВІТ АГРО» оголошує конкурс на пошук суб'єктів аудиторської діяльності для проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАВІТ АГРО» (Товариство) оголошує конкурс (надалі – Конкурс) з відбору суб'єктів аудиторської діяльності (далі – учасники відбору, аудиторські фірми) з метою призначення для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства та запрошує аудиторські фірми до участі у конкурсі.

Завдання з надання аудиторських послуг включає: обов'язковий аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАВІТ АГРО» станом на 31.12.2024 р. та за 2024 р., підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), в тому числі в електронному форматі XBRL на основі таксономії.

Кінцевий термін подання конкурсних пропозицій – 29 листопада 2024 року 23:59.

Критерії вибору суб'єктів аудиторської діяльності:

- досвід роботи, у тому числі досвід надання аудиторських послуг підприємствам, що становлять суспільний інтерес;
- незалежність, відсутність конфлікту інтересів;
- репутація на ринку;
- вартість аудиторських послуг.

Для участі у Конкурсі суб'єкти аудиторської діяльності мають подати наступні документи для підтвердження відповідності пропозиції учасника кваліфікаційним критеріям:

№ п/п	Кваліфікаційні критерії	Документи, які підтверджують відповідність Учасника кваліфікаційним критеріям
1.	Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід	<p>Довідка в довільній формі, за підписом уповноваженої особи Учасника та завірена печаткою (за наявності), в якій зазначається інформація щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> • наявності не менше ніж 5 працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, та будуть залучені до аудиту; • наявності не менше ніж 2 працівників, які є включеними до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності та мають сертифікат, що визначає їх кваліфікаційну придатність на заняття аудиторською діяльністю на території України та/або підтверджує їх високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності. <p>У якості документального підтвердження наявності працівників Учасник до такої довідки додає наступні документи:</p> <ul style="list-style-type: none"> • копії сертифікатів працівників учасника, зазначених в довідці, що визначають їх кваліфікаційну придатність на заняття аудиторською діяльністю на території України (сертифікатів аудитора України); • копії сертифікатів (дипломів) працівників Учасника, що підтверджує високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності, виданий однією з професійних організацій, що включені до Переліку професійних організацій, сертифікат (диплом) яких свідчить про високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності, а саме: Асоціацією присяжних сертифікованих бухгалтерів (ACCA), в тому числі Diploma in International Financial Reporting (DipIFR) та/або Американським інститутом сертифікованих громадських бухгалтерів (AICPA) та/або Інститутом присяжних бухгалтерів Англії і Уельсу (ICAEW) та/або Інститутом присяжних бухгалтерів в області управлінського обліку (CIMA) та/або Інститутом фінансових бухгалтерів (IFA).
2.	Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного договору	Довідка в довільній формі про наявність в Учасника (або у єдиної міжнародної мережі аудиторських фірм, до якої входить Учасник) досвіду надання аналогічних послуг.
3.	Наявність договору страхування	Завірена належним чином копія (або сканований оригінал) чинного на момент подання пропозиції та проведення аудиту договору страхування цивільно-правової відповідальності суб'єкта аудиторської діяльності перед третіми особами, відповідно до пункту 2 статті 43 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».
4.	Інші документи	1. Лист-підтвердження про те, що Учасник включений Аудиторською палатою України до реєстру аудиторів суб'єктів аудиторської діяльності у розділ «Суб'єкти

№ п/п	Кваліфікаційні критерії	Документи, які підтверджують відповідність Учасника кваліфікаційним критеріям
		<p>аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». В своєму Листі-підтвердженні Учасник зазначає повну назву та посилання з ресурсу для підтвердження цієї інформації.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Виписка із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань Учасника. 3. Сканована копія Статуту або іншого установчого документу (для юридичної особи) або/та опис документів, що подаються для проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, з кодом доступу в ЄДР до Статуту. 4. Документ, що підтверджує повноваження відповідної особи або представника учасника процедури закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції: наказ (розпорядження) та/або протокол установчих (загальних) зборів. 5. Документи, що підтверджують повноваження посадової особи або представника Учасника стосовно підписання договору, що укладається з ТОВ «Укравіт Сайенс Парк» за результатом проведення тендерних процедур. 6. Довідка, складена у довільній формі, яка містить відомості про підприємство: <ol style="list-style-type: none"> а) реквізити (місцезнаходження, телефон, факс); б) керівництво (посада, прізвище, ім'я, по батькові); в) інформація про реквізити банківського рахунку, за якими буде здійснюватися оплата за договором в разі повідомлення про намір укласти договір; г) інформація про статус платника податків. 7. Комерційна пропозиція у довільній формі, включаючи заповнений Додаток 1 «Цінова пропозиція».

У конкурсі можуть брати участь Аудиторські фірми, які зокрема:

1. відповідають вимогам, встановленим Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258-VIII до Аудиторів, які можуть надавати послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес;
2. включені до відповідного розділу Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес;
3. у яких за попередній річний звітний період сума винагороди від кожного з підприємств, що становлять суспільний інтерес, яким надавалися послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності протягом цього періоду, не перевищувала 15 відсотків загальної суми доходу від надання аудиторських послуг;
4. не мають обмежень пов'язаних із тривалістю надання послуг Товариству;

5. відсутні обмеження щодо надання послуг передбачені статтею 27 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»;
6. не мають порушення вимог щодо забезпечення незалежності суб'єкта аудиторської діяльності;
7. відповідають критеріям відбору, що оприлюднені вище в цьому оголошенні.

Не допускаються до участі в конкурсі Аудиторські фірми, які не пройшли зовнішню перевірку системи контролю якості та не мають чинного свідоцтва про відповідність системи контролю якості на дату оголошення конкурсу.

У разі отримання конкурсної пропозиції від таких суб'єктів, пропозиція до розгляду не приймається.

Документи мають бути надіслані на електронну скриньку Катерині Черненко (Kateryna.Chernenko@ukravit.ua) або подані у паперовому вигляді (з поміткою «Конкурс аудит») на адресу: 04119, Київ, вул. Дегтярівська, 25/1 для Катерини Черненко.

До 29.11.2024 р. включно на підставі отриманих документів за результатами конкурсного відбору буде обрано 2 (дві) аудиторські компанії, інформація по яких буде надана на розгляд Загальним зборам учасників для вибору аудитора.

Обов'язковий аудит фінансової звітності Товариства має розпочатися не пізніше 03 лютого 2025 року.

Результати обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства мають бути представлені не пізніше 30 квітня 2025 року.

Питання щодо Конкурсу надсилайте, будь ласка, на адресу електронної пошти: Kateryna.Chernenko@ukravit.ua

Звертаємо увагу:

- Документи, що надійшли після встановленого строку або подані не в повномуобсязі чи з порушенням умов конкурсу, не розглядатимуться.
- Остаточне рішення щодо конкурсної пропозиції перегляду не підлягає.
- Причини відмови в обранні конкурсної пропозиції не повідомляються.

Директор ТОВ «Укравіт Агро»

«19» листопада 2024 р.



Ільченко В. В.

Форма "Конкурсна пропозиція" подається у вигляді, наведеному нижче.

Учасник не повинен відступати від даної форми та заповнює всі необхідні графи

ФОРМА "Цінова пропозиція"

(форма, яка подається Учасником на фірмовому бланку)

Ми, (найменування Учасника), надаємо свою цінову пропозицію для підписання договору за результатами конкурсу на закупівлю послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАВІТ АГРО» станом на 31.12.2024 р. та за 2024 р., підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), в тому числі в електронному форматі XBRL на основі таксономії, згідно з вимогами Замовника проведення конкурсу, викладеними нижче у технічному завданні.

Вивчивши документацію та вимоги Замовника, на виконання зазначеного вище, ми, уповноважені на підписання Договору, маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги Замовника та Договору на умовах, зазначених у цій пропозиції на загальну суму _____ грн (зазначається з ПДВ, якщо учасник є платником ПДВ, або – без ПДВ, якщо учасник не є платником ПДВ):

Технічне завдання на закупівлю послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності (колонки 3-5 заповнюються Учасником конкурсного відбору)

№	Найменування	Од. вим.	Кількість	Ціна за одиницю без ПДВ (грн)	Сума всього без ПДВ (грн)
	1	2	3	4	5
1	Послуги пов'язані з обов'язковим аудитом фінансової звітності Товариства, станом на 31.12.2024 та за рік що закінчився цією датою складеної відповідно до вимог МСФЗ, в тому числі в електронному форматі XBRL на основі таксономії	послуга			
1.1	Послуги з проведення аудиторських процедур пов'язаних із підтвердженням відповідності фінансової звітності Товариства, станом на 31.12.2024 та за рік, що закінчився цією датою, вимогам МСФЗ із видачою звіту незалежного аудитора щодо неї, складеного відповідно до Міжнародних стандартів аудиту	послуга			
1.2	Послуги пов'язані з проведенням аудиторських процедур, направлених на підтвердження відповідності фінансової звітності Товариства, складеної відповідно до МСФЗ електронному формату XBRL на основі таксономії за 2024 рік	послуга			
Всього без ПДВ:					
Крім того ПДВ 20%:					
Всього з ПДВ:					

Ціна включає в себе всі витрати на страхування та інші витрати, сплату податків і зборів тощо.

1. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом 90 календарних днів з дати розкриття тендерних пропозицій.
2. Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі пропозиції.

3. Ми зобов'язуємося укласти договір про закупівлю після прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації.

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (за наявності).